

За 1 полугодие 2016 года на территории Центрального района зарегистрировано 563 пожара и иных происшествий. Из зарегистрированных происшествий 73 пожара поставлено на государственный статистический учет. Основное количество пожаров, происшедших на территории района, приходится на жилищный сектор и составляет – 31 пожар. Легковые автомобили горели 14 раз, объекты общественного питания – 6 раз, офисные помещения – 5 раз. На тушение мусора в контейнерах и на открытых территориях пожарные в Центральном районе выезжали 223 раза. На пожарах получили травмы 5 человек. Основными причинами пожаров послужили: неосторожность при курении – 3 пожаров, неосторожное обращение с огнем – 26 пожаров, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытового газового устройства - 3 пожар, неисправность систем и механизмов транспортных средств – 10 пожаров, самовозгорание – 4 пожара, аварийный режим работы электрооборудования – 21 пожар. За 1 полугодие 2016 года на территории Центрального района зарегистрирована гибель 1 человека.

Значительная часть пожаров происходит из-за незнания элементарных правил пожарной безопасности и неправильных действий в случае возникновения пожароопасной ситуации.

С целью профилактики пожаров, на базе учебного комбината Добровольного пожарного общества Центрального района организована и проводится противопожарная подготовка жителей района, работников предприятий, детей и подростков основам пожаробезопасного поведения, соблюдению противопожарного режима на объектах и в быту, умения пользоваться первичными средствами пожаротушения, вызова пожарной помощи и действиям в случае возникновения пожара.

Всего в Санкт-Петербурге за 1 полугодие 2016 года произошло 1542 пожара, погибло на пожарах 55 человек и 108 человек получили травмы, в результате пожаров причинен материальный ущерб на сумму 134 443 218 рублей.



ОНДПР Центрального района
Санкт-Петербурга
25.07.2016г.